Wasatch Tango Club Membership Form

Calendar Year	
---------------	--

Name: _	
City / State: _	
Phone: _	
Email:	

Annual membership \$10 Student membership \$5

Make checks payable to: WASATCH TANGO CLUB

Benefits: You must be a member to receive student / unemployed discounts to workshops. You must be a member to have posting-access to the calendar on the WTC website. Most importantly, both the ability of the Club to function, and its legal status as a nonprofit, require that most of us who enjoy its services be members

Complete and send this form to: Wasatch Tango Club PO Box 521662 Salt Lake City, UT 84152-1662 Or you can pay at any Wasatch Tango event.

Important: To keep up to date on Wasatch Tango events, please visit our website http://wasatchtango.org and subscribe to our weekly newsletter using the link at the bottom of our homepage. Please join our Facebook group (https://www.facebook.com/groups/wasatchtango/), and like or follow our club's official Facebook page (https://www.facebook.com/wasatchtangoclub/))
Wasatch Tango Club is a nonprofit organization dedicated to the promoting art of Argentine Tango and encouraging the growth of social tango dancing in communities along the Wasatch Front. Membership in Wasatch Tango Club is voluntary. Membership registration information will not be shared with or sold to other agencies or organizations. Membership is for one calendar year and automatically expires at the conclusion of the year. Membership can be renewed at any time by completing the registration form and forwarding the registration fee to the organization's treasurer.